



80后牙医李权游学欧洲,向外国人宣传世界月季洲际大会

“南阳欢迎你”视频刷爆朋友圈

本报讯(记者于欢) 2019世界月季洲际大会即将在南阳举办。随着时间的临近,整个南阳城处处洋溢着喜迎盛会的氛围,所有南阳人都感到无比骄傲。这不,就连出国游学的南阳小伙子,也不忘记向外国友人推介大美南阳。

4月3日下午,刚从欧洲游学归来的南阳小伙李权接受了记者的采访。李权是一名牙科医生,他在中州路上经营一家诊所——德美牙科。3月10日,他受邀前往德国科隆参加一个全球性的牙科展会,旨在学习德国先进的牙科技术,以便更好地为南阳人服务。

80后的李权是名副其实的南阳“网红”。积极向上、热心公益的他多次引发媒体关注。去年春节,他租了一辆房车带着母亲自驾5000多公里看世界的举动,本报以《世界那么大,带妈妈去看看》为题率先报道,引发全网热议和点赞。李权也因此被网友称为“牙医界徐霞客”。

此次受邀前往欧洲参会游学,李权说,他早就拿定主意,不仅要学会先进的技术服务患者,还要将大美南阳推介给外国人。出发前,他专门定制了一面月季洲际大会的旗帜随身携带。在其游学的荷兰、德国、法国、瑞士、捷克、奥地利、意大利、西班牙等9个国家,每到一处,他都会拍一段视频,视频中外国友人手持月季大会旗帜,大喊:“南阳欢迎你!”

这两天,这段视频已刷爆了朋友圈。谈及拍摄经过,李权说,由于人生地不熟,再加上语言不通,拍摄一个短视频需要耗费一两个小时。李权说:“开始时,我还有点担心,但后来发现很多外国朋友对中国人的特别友好。”



市妇联暖心公益行 家庭教育进校园

本报讯(记者李玉) 4月4日下午,南阳市妇联家庭教育暖心公益行动服务团团长曾翔宇老师在南阳市第45小学的道德课堂开展家庭教育百场巡讲活动,帮助教师建立起良好的家校沟通模型,使用情绪调节技术帮助家长使用积极的家庭教育技术来影响孩子们的学习生活,达到家校共同创建良好的学习环境的目的。

活动现场,参与活动的老师们对于新学会的情绪调节方法表现了极大的兴趣,积极使用情绪认知疗法调节自身情绪,让大家能正确对待教育教学,适当的处理在教育教学过程中的情绪,以积极心态投入教学,从而使教师更加明确自身所肩负的责任,并对接下来的工作有充分的思想准备和理论基础。③3

4岁女童蹦沙发 嘴巴磕破缝百针

本报讯(记者王锐 通讯员高艳红) 儿童生性好动,从沙发上往下蹦着玩,90%的孩子都这样玩过。但没想到的是,一女童因为太顽皮,从沙发上往下蹦,面部被碎玻璃割伤,几乎毁容。

4月1日晚9时,镇平县一名4岁女童被紧急送到了市口腔医院口腔颌面外科就诊。据家长讲述,当天晚上7时许,孩子在家中沙发上蹦跳玩耍,沙发紧挨着玻璃门,当孩子从沙发上往下跳的时候,不慎摔倒在玻璃门上,顿时玻璃门碎

了,玻璃变成“凶器”,造成孩子的嘴巴受伤,伤情严重。当天晚上,口腔专家为女孩实施了手术,从内到外足足进行三层美容缝合,缝了近百针。

市口腔医院专家提醒家长,儿童生性好动,从沙发上往下跳,导致磕在茶几上、门上、地上,造成颌面部及前牙外伤的案例在口腔颌面外科很常见。家长要加强对低龄儿童的安全监管,禁止做一些危险动作,玩耍时要远离茶几、门等障碍物,以免对孩子造成不可挽回的伤害。③3

清明小长假

铁路发送旅客10.9万人次

本报讯(记者李阳 通讯员赵向阳) 昨日,记者从南阳车务段获悉,清明小长假期间,该段累计发送旅客10.9万人次。其中4月5日为客流高峰日,当天全段发送旅客3.1万人次,南阳站发送旅客1.7万人次,均为节假日期间客流最高峰。

由于清明假期较短,许多市民青睐中、短途旅行,客流以回乡祭祖、出游踏青、周边旅游为主,省内客流主要方向为郑州、新乡、洛阳、商丘等地。为了方便短途旅客出行,节假日期间,邓

州、南阳两站分别加开一趟开往郑州的始发列车,再加上图定的T6552次、K5346次列车,这个假期有4趟开往省会的短途列车,满足了早上、上午、下午、傍晚4个时段客流的出行需求。

为了给旅客营造良好的出行环境,铁路部门提前对候车室、售票厅座椅、空调、扶手、开水茶炉等硬件设备进行检查维护。同时,督导各站抓好“星级”厕所管理及候车室的卫生保持,开辟重点旅客专用绿色通道、母婴候车区、哺乳室等,为“老弱病

残孕”等重点旅客提供“一站式”出行服务,最大限度为节日旅客出行提供便利。

铁路部门提醒,清明小长假结束以后,郑州方向增开的临时客车将全部停运,邓州—洛阳的4732次、南阳—洛阳的4706次也相继恢复正常运行。4月10日铁路将实施新的列车运行图,宁西线两对列车将恢复停靠南阳站,请旅客们留意车站公告或者12306网站信息,以便第一时间掌握列车变动信息,合理安排行程。③3

记者帮忙寻战友有了好消息——

分别51年的老战友生活在南阳

本报讯(记者李玉) 近日,吉林省敦化市的退伍老兵杨云殿委托本报帮忙寻找当年一起当兵的战友,4月2日本报一篇报道《当年的老班长,你在哪里?》,当天上午9时许,记者就接到了杨云殿老先生打来的电话,说非常感谢《南阳晚报》帮他圆了梦,51年前的老班长已经找到了。

杨云殿说,当天一大早,就

接到一个自称也是吴长彬的战友打来的电话,他看到报纸后第一时间准备把这个好消息分享出去,可吴长彬的手机一直没人接听。热心的战友又迫不及待地联系了杨云殿,并留下了吴长彬的手机号。就这样离别51年的战友又联系上了。

杨云殿老人说南阳晚报太为老百姓着想了,让他一下子就找到了当年在部队的五六个

战友,原来这几个战友都生活在南阳,并约定找个合适机会凑一起好好叙叙旧。岁数大了以后,在部队生活的细节很多都记不住了,但杨云殿却深刻记得老班长对他的好。谈起这次与老战友的聚会,大家都很期待。③3

NYWB 新闻追踪

咏经典 赏樱花



4月7日上午,由白河国家城市湿地公园管理处和共青团南阳理工学院委员会共同举办的献礼国庆70周年“咏经典诗词,赏最美樱花”大型公益活动在湿地樱花园举行,给广大游人带来了一场不同凡响的视觉盛宴、精神大餐。③3

本报记者 王林晓 通讯员 方婉军 摄

清明祭英烈 勿忘忠烈魂

本报讯(记者高雪) 又是清明时节,4月4日上午,市科技馆组织部分干部职工到南阳市烈士陵园祭拜英烈。

在苍松翠柏掩映、庄严肃穆的烈士陵园里,科技馆干部职工怀着崇敬的心情,在革命烈士纪念碑前举行了隆重的祭奠仪式。

敬献鲜花、鞠躬默哀、重温入党誓词、瞻仰烈士纪念碑,以表达对革命烈士的绵绵追思和无限敬意。

科技馆干部职工纷纷表示要继承先烈遗志、弘扬光荣传统,立足本职,扎实工作,时刻发挥共产党员的先锋模范作用,不忘初心、牢记使命。

又讯(记者张玲 通讯员申亚丽) 4月4日上午,宛城区仲景街道在宛东战役烈士陵园举行了“缅怀革命先烈,传承红色基因”清明节祭扫烈士陵园主题党日活动,深切缅怀先烈功绩,弘扬烈士精神,传承革命遗志,表达继往开来的接力精神。③3